
 

 

 

 

 
 

令和４年度総会開催 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

文化・体育部長 山本 正信（兼任） 副部長 高田 俊明 

環境・福祉部長 鈴木 敏 （兼任） 副部長 田中 好洋 

観光・経済部長 池原 隆秋（兼任） 副部長 田中 勉 

啓発部長 荒尾 純子 副部長 片山 梓 

運営委員 湯口 史章、浜本 泰章  

《会 長》地原 伸 

《副会長》山本 正信、鈴木 敏、池原 隆明、松本 弥生 

 

 

 

５月 2６日（木）令和４度総会を開催し、 

事業報告と決算報告、令和４年度事業計画案及び 

収支予算案が承認されました。３年ぶりとなる 

対面での総会は、コロナ対策を十分に考慮した上 

気高中学校ランチルームを利用し広々とした空間で 

行うことが出来ました。 

今年度は役員改選の時期となり、会長の 

湯口史章さんが退任され、後任として区長会会長も 

兼任される、地原伸さんが就任されました。 

協議会のさらなる飛躍を目指して活動していきたいと思いますので、ご協力のほどよろしくお願い 

いたします。 

 

会長就任ごあいさつ 
 
このたび、湯口史章前会長の退任にともない、会長という大役に就かせていただくことになりました。 

あらためて責任の重さを感じているところです。 

  湯口前会長におかれましては、６年間の長きに渡り浜村の様々な 

地域課題に真摯に取り組まれ、浜村温泉や貝がら節踊りをテーマとした 

活性化策や小学校統合への準備等、多岐にわたり浜村の賑わいづくりに 

ご尽力をいただき、感謝とお礼を申し上げます。 

  私としましても、前会長の思いを引き継ぐとともに、コロナの影響で 

少し疎遠となった「人と人とのつながり」を取り戻したいと思っているところです。 

 そして、浜村の活性化は、地元の素材を十分活用し、地域を一つでも良くしよう、一つでも課題を

解決しよう、一つでも催しに参加しようといった、地域のためにという思いを持ち、継続して笑顔で

行動していただける「活動人口」の増加が大切ではと考えています。 

  今後とも、学校関係者、各自治会、各関係団体等の皆様のより一層のご理解とご協力をよろしく 

お願いします。 
 
                                     きらり☆浜村まちづくり協議会 会長 地原 伸 

 
きらり☆浜村まちづくり協議会 

活動だより 
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きらり☆浜村まちづくり協議会 
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＜文化体育部＞ 

 〇ときめきまつり参加 

 〇貝がら節まつり協力  〇しょうがぽかぽかフェスタ 2023参加 

 

＜環境・福祉部＞ 

 〇ヤサホーパーク足湯の清掃・環境整備、多目的広場の芝管理（芝生補修） 

ナチュラルガーデン維持管理 

 〇ハッピースマイルガーデン維持管理 

 〇浜村地区自主防災連絡協議会 防災訓練 共催 

 

＜観光・経済部＞ 

 〇貝がら節と浜村温泉のＰＲ活動 〇貝がら節資料展示 

 

＜啓発部＞ 

 〇活動だより、事業チラシ発行 〇ホームページ、フェイスブック更新 

 〇まち協取組みパンフレット作成 〇湯貝ちゃんの写真撮影（地区内） 

公民館北側『ハッピースマイルガーデン』の花々が美しく咲いている今日この

ごろです。当協議会でこの事業に取組み始めて３年目となり、植物がしっかり

と根付いてきました。同時に雑草も生い茂ってきました。 

そこで、地域のみなさんへ『草取りボランティア』を募集します！ 

事務局：浜村地区公民館（82-6830）へご連絡ください。 
 
また、ご希望により『株分け』も行いたいと思います。 

ご連絡お待ちしています！！ 

 
『草取りボランティア』募集！！ 


